「パソコン工房 大阪日本橋店」にて、

自作パソコン組立教室イベントを8月27日(土)に開催!



※画像はイメージです。

株式会社ユニットコム (代表取締役: 髙島 勇二、本社: 大阪市浪速区) は、「パソコン工房 大阪日本橋店」にて、先着8名様限定の自作パソコン組立教室を8月27日(土)に開催いたします。

【自作パソコン教室イベント】

開催場所:パソコン工房 大阪日本橋店内の特設スペースにて

開始日時: 2016 年 8 月 27 日(土)

[1部] 11 時~13 時まで [2部] 13 時~15 時まで [3部] 15 時~17 時まで

[4部] 17 時~19 時まで 各回先着 2 名様

★こういったお考えの方は是非ご参加下さい!!

- ▶自作パソコンには興味があるけど経験がない。
- ▶最近自作をやっていないので一人で作れるか不安。
- ▶子供の自由研究として自作パソコンを作って学ばせたい。

★予約受付中!

お子様をお連れの方、女性の方もお気軽にご参加下さい!

※ご予約に関しては、パソコン工房 大阪日本橋店でお受け致します。

直接ご来店頂くか、お電話にてご予約下さい。

どの部がご希望かスタッフにお伝え下さい。

【パソコン工房 大阪日本橋店】

住所 : 〒556-0005 大阪府大阪市浪速区日本橋 4-15-17 1F

電話番号:06-6647-8820 / ファックス:06-6647-8825

営業時間:11:00-20:00

駐車場 :無し

★自作パソコン組立構成

お得な価格でご提供しております。お得になった費用はカスタマイズ費用にご利用下さい。 先着8名様となりますので、お早めにご予約下さい。



※PC 本体のみの構成となっておりますが、ご希望により一部パーツを変更・追加ができます。 ご希望の方はお気軽にスタッフにお申し付け下さい。

※ご自宅で利用頂く際には、モニター、キーボード、マウスが必要となります。

口自作パソコン組立教室 情報ページ

http://www.pc-koubou.co.jp/shop/campaign/jisakuevent_osaka.php

□パソコン工房 大阪日本橋店 店舗情報ページ

http://www.pc-koubou.co.jp/shop/shop_map/honten.php

ロパソコン工房 大阪日本橋 Twitter https://twitter.com/KOUBOU_HONTEN

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/ セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ユニットコム 販促企画部

 $\mathsf{Tel} \; : \; \mathsf{03}\text{-}\mathsf{4334}\text{-}\mathsf{9037} \; / \; \mathsf{Fax} \; : \; \mathsf{03}\text{-}\mathsf{4334}\text{-}\mathsf{9012}$

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp